
STATISTIKA - 1. KOLOKVIJ

1. Povsem neodvisno vržemo tri kovance. Za vse kovance velja, da je verjetnost, da pade grb enaka 0.5. Naj
bo slučajna spremenljivka X enaka število grbov pri metu treh kovancev. Določite:

i) zalogo vrednosti te slučajne spremenljivke;

ii) verjetnostno funkcijo;

iii) porazdelitveno funkcijo;

iv) verjetnost, da pade vsaj en grb;

v) pričakovano vrednost in varianco slučajne spremenljivke X .

2. Tedensko povpraševanje po gorivu (v litrih) na nekem bencinskem servisu je slučajna spremenljivka Y z
gostoto:

fY (y) =
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y ∈ [1000, 2000]

0 sicer

Določite:

i) porazdelitveno funkcijo te slučajne spremenljivke;

ii) verjetnost, da bo tedensko povpraševanje večje od 1500 litrov;

iii) verjetnost, da bo tedensko povpraševanje med 500 in 1500 litri;

iv) pričakovano vrednost in varianco slučajne spremenljivke Y .
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1. naloga
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p = 1 � 2;
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2. naloga

fY@y_D :=
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y2
N y ³ 1000 && y £ 2000

0 otherwise

Plot@fY@yD, 8y, 0, 3000<D
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